

为拾金不昧者点赞

拾金不昧的女司机又做好事了

捡到手机归还失主

□记者 王辉

本报讯 昨天上午,市民朱明洲致电本报反映,他在乘坐11路公交车时不小心丢了手机,后被一位拾金不昧的女司机捡到,对方很快将手机还给了他。

朱明洲家住市区东环路和建设路交叉口附近的平宝

港湾小区。他告诉记者,8月19日下午5时许,他和妻子在市区建设路与诚朴路交叉口东侧公交站搭乘11路公交车回家。下车后,他发现放在口袋里的小米手机(价值2000元)不见了。他立即用妻子的手机拨打自己的手机号码。接听电话的是一位女士,对方开口就问:“是不是找手机的?”

这位女士就是11路公交车司机左冬冬。左冬冬让朱先生到下车的对面站牌等候。不久,左冬冬驾车返回到约定站牌,经核实后,将手机物归原主。

昨天下午,左冬冬在电话里告诉记者,8月19日下午,她驾车来到建设路东段11路公交车终点站,打扫卫生时发

现一部手机,有七八成新。她将手机放在公交车操作台,继续工作。手机铃声响后,左冬冬与机主取得了联系。双方约定在东环路和建设路交叉口西侧路北的站牌归还手机。

另悉,左冬冬在上个月上班期间,曾捡到几件衣服,内有1800元现金,同样归还了失主(本报曾报道)。

沁园社区:消夏晚会乐居民

□记者 李霞

本报讯 8月19日晚,湛河区轻工街道沁园社区沁园小区广场上很是热闹。一场精彩的居民消夏文艺演出引来观众阵阵掌声。

当晚7时许,记者在现场看到,演出还没有开始,舞台四周就围满了居民。7时30分,晚会在10多名沁园社区舞蹈队队员表演的舞蹈《月光女神》中拉开帷幕。当晚最吸引人的节目要数来自辖区春天幼儿园小朋友表演的《动感T台秀》。10多名小朋友有的扮蜘蛛侠,有的扮花仙子,有的头顶小葫芦成了可爱的葫芦娃……他们在动感的音乐中依次走上舞台,做出各种夸张可爱的动作,逗得大家哈哈大笑。

得知社区有演出,吃过晚饭,居民王照云和丈夫带着两个女儿来到现场。演出间隙,王照云对记者说:“在家门口能看到这么精彩的演出,很开心!”

舞台一侧的《平顶山晚报》征订点前也格外热闹。记者看到,不少居民在观看演出的间隙,来咨询2018年度的晚报订阅情况。

据了解,此台晚会由沁园社区、中房物业及平顶山日报传媒集团等单位联合举办。绝大部分节目是由沁园社区居民自编自演的。

装有重要证件的提包丢了

送回时老人还浑然不觉

□记者 李科学

本报讯 将装有多份重要证件的提包遗忘在饭店,77岁的郑保平老人径直回家了。大约一个多小时后,两位陌生人开车把包送到家里时,他才发现自己将装着重要证件的提包忘在了饭店。

郑保平是宝丰县李庄乡

马楼村村民。他说,8月19日中午12时许,他在闹店镇一家饭店请人吃饭。下午一点多,他回到家正在干活,门外来了辆警车。两位民警下车后询问了他的名字、他父亲的名字。核对无误后,民警递给他一个蓝色手提包。郑保平这才发现,自己将装着重要证件的提包忘在了饭店。

“要不是他们送回来,我

还不知道包丢了。”郑保平感激地说,包里有几百元钱和不少重要证件:老父亲的死亡注销证明、户口簿、身份证、优抚证、残疾军人证、医疗卡等。两位民警没留下姓名就走了。

郑保平又打电话至闹店派出所。根据他的描述,该所王所长判断是教导员张春阳和民警行国超。

昨天上午,记者与张春阳

联系得知,8月19日中午,他和同事行国超去饭店吃饭,看见桌上有个蓝色手提包,猜测是客人遗忘的。两人把包暂时带回派出所,但没等到失主。经查看,包内有刚办好的死亡注销证明等证件,比较重要。他们就根据包里的证件信息将其物归原主。

张春阳说:“这都是小事,应该做的。”

鲁山农民采到十几公斤茶树菇

□记者 胡耀华

本报讯 到山上采药,意外发现大片野生茶树菇。8月19日下午,在鲁山县尧山镇新庄村,谈起自己的意外收获,40多岁的陈新庆很高兴。

“原来也见过,但数量很少。这次采了十几公斤。”陈新庆说,野生茶树菇比野生蘑菇好吃,营养成分也高。8月19日,陈新庆到离家不远的天龙池附近采摘连翘,在山顶树林发现了一片茶树菇。“在几个树桩的根部,长着密密麻麻的茶树菇。”

记者看到,陈新庆采摘的野生茶树菇颜色暗淡,闻着有股浓浓的香味儿。村里的老人告诉记者,茶树菇属于野生菌,一次性采摘十几公斤确实不易。

金霖拍卖公告

受有关单位委托,我公司定于2017年8月28日11时在我公司五楼拍卖厅公开拍卖河南省凯帝房地产开发有限公司对郑州民塑文化创意大厦项目所享有的投资权益(保证金200万元)。

标的详细资料请到我公司获取。有意竞买者,请于2017年8月25日16时前携带有效身份证件及保证金缴款手续到我公司办理竞买手续。若竞买不成功,保证金全额无息退还。

展示时间、地点:自公告之日起,标的物所在地
联系电话:0375-2903808
13903753265
公司地址:平顶山市新华路中段豪享来楼上四楼
公司网址:www.hnjlp.com
工商监督电话:0375-3963288

河南省金霖拍卖有限责任公司
(中国拍卖行业A企业)
2017年8月21日

动物家门前有了新名牌

昨天,市河滨公园动物园里,兽舍前新安装的动物介绍牌格外引人注目。

据介绍,从本月中旬开始,动物园陆续更换了动物介绍牌。新介绍牌以图文并茂的形式介绍了动物的名称、科属、分布、特征、习性、繁殖等,同时还标注了观赏提示。

本报记者 李英平 摄



店门口捡到珍稀水鸟小苇鸂

□记者 燕亚男 / 文
李英平 / 图

本报讯 昨天上午,家住湛河区河滨街道陶寨村的陶先生向晚报反映,邻居王梅霞在店门口的草丛里捡到一只受伤的鸟,急需救治。

随后,记者赶到陶寨村,在一家店铺见到了陶先生、王梅霞以及受伤的鸟。这只鸟体长约20厘米,长着细长的尖嘴、黑色的翅膀、黑黄相间的羽毛,与普通鸟类相比脖子和嘴更长些。

“我在店门口发现的。”王梅霞告诉记者,早上7点多,她在店门口跟别人说话,忽然听到旁边的草丛里有东西扑棱了一下,走近发现这只鸟蜷缩着一动不动,腿受伤了。王梅霞

就把它带回店里,喂了点麦子。它渐渐有了精神,开始活跃起来。

“这里临近沙河,有不少鸟,不过像这种嘴和脖子如此细长的,我还是第一次见。”王梅霞边说边把装鸟的盒子拿出来(右图),想给记者看它受伤的腿。这只鸟却张大了嘴,扑棱着翅膀,一条腿蜷缩着,伸着脖子想啄人。“这只鸟有攻击性,我喂它的时候就被啄了一下。”

随后,记者把鸟送到市河滨公园动物园。经工作人员辨认,这是一只幼年的小苇鸂(jiān),为鸂科苇鸂属的鸟类,一般生活于沼泽及湖边,主要在黄昏、晚上和清晨觅食。白天隐藏在芦苇或其他茂密的植



物丛中,以各种小鱼、蛙、蝌蚪、水生和陆生昆虫、甲壳类和软体动物等为食,属于国家二级保护动物。